
 

INSTITUT PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 

Sokolovská 142, 186 13 Praha 8 Karlín 

             VÝZKUM V99-04                            DOTAZOVÁNÍ 1.- 9.4.99                                       DUBEN 1999 
 

1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. "Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.2c  

               UVEDLI  VARIANTY 3,4. 

3. „Proč Poslanecké sněmovně nedůvěřujete?“ 

 

 

.............................................................................. 

 

4. „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké  

      sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte ?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

POKYN: OT. č.5 POUZE TĚM, KDO V OT. č.4 ODPOVĚDĚLI  

                   VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY VŠEM, KDO  

                   ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

5. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

   ...................................................................... 

 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.5 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

6. „I když zatím nevíte , jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano,  

      která to je  ?“ 

 

....................................................................... 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B. 

7 „Jste spokojen nebo nespokojen s tím, že se ČR stala 

     členem Severoatlantické aliance - NATO ?“  

ROZHODNĚ  

SPOKOJEN 

 1 

SPÍŠE  SPO-

KOJEN     

  2 

SPÍŠE NE-

SPOKOJEN   

 3 

ROZHODNĚ  

NESPOKOJEN                      

4 

NE

-VÍ                           

5 

 

 

8. „Ozbrojené síly NATO provedly zásah v Jugoslávii. 

      Souhlasíte s tím? 

Rozhodně ano.............................. 1 

spíše ano..................................... 2 

spíše ne....................................... 3 

rozhodně ne................................. 4 

nebo nevíte“ .............................. 5 

POKYN: PRO TY, KTEŘÍ V OT. Č.8 UVEDLI VAR. 1 A 2 

9. „Z jakého důvodu souhlasíte?“ 

 

 

 

.......................................................................... 

 

POKYN: PRO TY, KTEŘÍ V OT. Č.8 UVEDLI VAR. 3 A 4 

10. „Z jakého důvodu nesouhlasíte?“ 

 

 

....................................................................... 
 

11. „Jak byste hodnotil postoj českých politiků k zásahu 

         NATO v Jugoslávii?“ 

 

 

....................................................................... 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C. 

12. „Pokusil byste se posoudit, jak se sdělovací prostředky  

        jako celek vyjadřují o těchto ústavních institucích 

        a stranách? 
ROZHOD-

NĚ 

KRITICKY 

SPÍŠE 

KRITIC

KY 

OBJEKTIV-

NĚ, NEZA-

UJATĚ 

SPÍŠE 

PŘÍZ-

NIVĚ 

ROZHOD-

NĚ 

PŘÍZNIVĚ 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 6 

 

a) o prezidentovi 1 2 3 4 5 6  

b) o vládě 1 2 3 4 5 6  

c) o poslanecké sněm. 1 2 3 4 5 6  

d) o senátu 1 2 3 4 5 6  

e) o ČSSD 1 2 3 4 5 6  

f) o  ODS 1 2 3 4 5 6  

g) o  US 1 2 3 4 5 6  

h) o KDU-ČSL 1 2 3 4 5 6  

ch) o KSČM“ 1 2 3 4 5 6  

13. „Řekl byste, že informace o Evropské unii 

jsou dostupné převážně odborníkům ................ 1 

jsou dostupné i běžným občanům, kteří se o ně 

zajímají.“ ........................................................  

 

2 

NEVÍ ..............................................................  3 

 

14. „Kdyby bylo zítra referendum o členství ČR 

        v Evropské unii, Vy osobně byste hlasoval pro 

        nebo proti členství ?“      

HLASOVAL PRO ČLENSTVÍ  .............       1 

HLASOVAL PROTI ČLENSTVÍ  ........ 2 

NENÍ ROZHODNUT ........................... 3 

NEHLASOVAL BY ............................. 4 

NEVÍ,  ZDA BY HLASOVAL .............. 5 

 

15. „Vyhledal jste od začátku letošního roku nějaké lékařské  

        ošetření nebo vyšetření ? 

Ano, vícekrát....................................... 1 

ano, jednou................................ ........ 2 

ne, nevyhledal.“.................................. 3 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

16. „Řekněte prosím, jste spokojen s lékařskou péčí ?“ 

 
ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

17. „Když Vám lékař předepisuje potřebný lék 

nabídne Vám vybrat si z více léků s podobnými 

 účinky v různých cenových   relacích .................... 

 

1 

 určí Vám lék přímo bez předchozí domluvy“ ........ 2 

 NENAVŠTĚVUJE LÉKAŘE .............................. 3 
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JINÁ ODPOVĚĎ ..................................................  4 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D. 

18. „Nyní Vám přečtu několik výroků a vy vyberete dvě 

možnosti, které by podle Vás nejvíce přispěly ke zlepšení 

zdravotní péče u nás a  dvě, které by ke zlepšení přispěly 

nejméně?“ 

a) VÍCE PENĚZ NA  VYBAVENÍ A MODERNIZACI  

     PRACOVIŠŤ...........................................................  

b) LEPŠÍ KONCEPCE ZDRAVOTNICTVÍ............... 
c) VYŠŠÍ ZÁJEM LÉKAŘŮ O PACIENTY......................... 

d) ÚČINNĚJŠÍ SYSTÉM ZDRAVOTNÍCH 

    POJIŠŤOVEN............................................................... 

e) ZVÝŠENÍ PLATŮ LÉKAŘŮ............................................. 

f) SNÍŽENÍ  ADMINISTRATIVY  LÉKAŘŮ .............. 

g) LEPŠÍ HOSPODAŘENÍ NEMOCNIC.............................. 

h) DŮSLEDNĚJŠÍ KONTROLA ZDRAVOTNICKÝCH   

    ZAŘÍZENÍ ................................................................... 

i) VYŠŠÍ ODBORNOST LÉKAŘŮ........................................ 

j) VĚTŠÍ KONKURENCE MEZI LÉKAŘI ?............... 

NEJVÍCE 

                     1)............................2)...............................  

NEJMÉNĚ 

                     1) ............................2)..............................  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

19. „Má být podle Vás soužití osob stejného pohlaví upraveno  

      zákonem?“ 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

        

1 2 3 4 5  

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.19 

               UVEDLI  VARIANTY 1,2. 

20. „Proč si myslíte, že má být upraveno zákonem?“ 

 

.............................................................................. 

 

21. „Má být podle Vás prostituce upravena zákonem?“ 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

        

1 2 3 4 5  

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.21 

               UVEDLI  VARIANTY 1,2. 

22. „Proč si myslíte, že má být upravena zákonem?“ 

 

.............................................................................. 

 

23. „Jak byste hodnotil svůj zdravotní stav ? 

Jako dobrý...................................... 1 

spíše dobrý...................................... 2 

spíše špatný.................................... 3 

velmi špatný.“................................. 4 

POZNÁMKA PRO TAZATELE: VAR. Č.3 ZNAMENÁ, ŽE 

RESPONDENT DŘÍVE KOUŘIL ALESPOŇ PO 6  MĚSÍCŮ. 

24.  „Kouříte ? 

Ano, pravidelně............................ ..... 1 

Ano, příležitostně.............................. 2 

Ne, ale dřív jste kouřil........................ 3 

Ne a nikdy jste pravidelně nekouřil.“.. 4 

POKYN: OT. 25-31 JEN TĚM, KTEŘÍ V SOUČASNÉ DOBĚ 

               KOUŘÍ TJ. ZVOLILI V OT.24 VAR.Č.1 NEBO 2 

25.  „Kolik cigaret denně asi vykouříte ?“ 

 

........................................................  

26. „Jak brzy po probuzení si zapálíte první cigaretu ? 

Do 5 minut............................... 1 

za 6 - 30 minut............ ............. 2 

za 31 - 60 minut........................ 3 

za více než 60 minut“................ 4 

 

27 „Je  pro Vás obtížné nekouřit tam, kde není dovoleno ?“ 

ANO.......................................... 1 

NE............................................. 2 

 

28. „Které cigarety byste se nejméně rád vzdal? 

Té první ráno ........................... 1 

Kterékoli jiné“ .......................... 2 

 

29. „Kouříte více v prvních hodinách po probuzení než ve  

        zbytku dne ?“ 

ANO.......................................... 1 

NE............................................ 2 

30. Kouříte, i když jste nemocný tak, že strávíte většinu dne 

      na lůžku ?“ 

ANO.......................................... 1 

NE............................................ 2 

31. „ Když jste navštívil lékaře  

 zajímal se o to, zda kouříte.................................. 1 

 zeptal se, zda kouříte a doporučil Vám přestat..... 2 

 přímo Vám doporučil tzv. náhradní léčbu   

 nikotinem např. žvýkačky nebo náplast“ .............. 

 

3 

 NENAVŠTĚVUJE LÉKAŘE............................... 4 

JINÁ ODPOVEĎ ................................................. 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

32. „Domníváte se, že je pro společnost užitečné, aby se ženy 

        zapojovaly do politických funkcí ?“ 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE 

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEV

Í 

1 2 3 4 5 

33. „Jsou podle Vašeho názoru dnes ženy zapojené 

        v politickém životě 

dostatečně ................................... 1 

nedostatečně“.............................. 2 

NEVÍ .......................................... 3 

POKYN: PRO NÁSL. 2 OT. DEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E. 

34. „Pokuste se posoudit, zda jsou na tom lépe muži, ženy  

        nebo obě pohlaví stejně, pokud jde o 
MUŽI MUŽI I ŽENY  

STEJNĚ 

ŽENY NEVÍ 

1 2 3 4 
 

a) přijetí do zaměstnání 1 2 3 4  

b) výši platů 1 2 3 4  

c) pracovní kariéru 1 2 3 4  

d) podnikání 1 2 3 4  

e) řízení velkých podniků 1 2 3 4  

f) řízení menších podniků či  

    pracovních kolektivů 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

g) účast v politice na místní, regionální 

    úrovni 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

h) účast v politice na celostátní  úrovni 1 2 3 4  

i) přístup ke vzdělání 1 2 3 4  

j) životní úroveň 1 2 3 4  

k) sociální opatření a výhody 1 2 3 4  

l) postavení v rodině 1 2 3 4  

m)  rozvoj zájmů?“. 1 2 3 4  

35. „Kdo je podle Vás častěji ohrožen  
MUŽI MUŽI I ŽENY 

STEJNĚ 

ŽENY NEVÍ 

1 2 3 4 
 

a) domácím násilím 1 2 3 4  

b) sexuálním obtěžováním 1 2 3 4  

c) obecnou kriminalitou 1 2 3 4  

d) nezaměstnaností 1 2 3 4  

e) zdravotními riziky  1 2 3 4  

f) stresem?“ 1 2 3 4  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F.    

36. „Naše hospodářství  má určité problémy. Jak osobně 

       hodnotíte   snahu  o jejich řešení - v rámci  daných  

       kompetencí - ze strany: 

VELMI 

DOBŘE      

1 

SPÍŠE 

DOBŘE    

2  

SPÍŠE 

ŠPATNĚ           

3  

VELMI 

ŠPATNĚ         

4  

NEVÍ 

 

5           

 

a) vlády 1  2  3  4  5  

b) prezidenta 1  2  3  4  5  

c) poslanecké sněmovny 1  2  3  4  5  

d) senátu 1  2  3  4  5  

e) ČSSD 1  2  3  4  5  

f) ODS 1  2  3  4  5  

g) KDU-ČSL 1  2  3  4  5  

h)  KSČM 1  2  3  4  5     

i) Unie svobody 1  2  3  4  5  

j) odborů 1  2  3  4  5  

k) zaměstnavatelů - podnikatelů 1  2  3  4  5  

l) České národní banky 1  2  3  4  5     

m) ostatních bank“  1  2  3  4  5     

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK G.  

37. „Řekněte mi prosím, nakolik jsou Vám sympatické  

        následující země a jejich občané. 

   1 znamená velké sympatie, 5 naopak velké nesympatie. 
VELMI                                                      VELMI                   

NEVÍ                  

SYMPATICKÁ                         NESYMPATICKÁ 

     1          2           3           4            5                       6  

 

a) Čína 1 2 3 4 5 6  

b) Francie 1 2 3 4 5 6  

c) Japonsko 1 2 3 4 5 6  

d) Vietnam 1 2 3 4 5 6  

e) Maďarsko 1 2 3 4 5 6  

f) Německo 1 2 3 4 5 6  

g) Polsko 1 2 3 4 5 6  

h) Rakousko  1 2 3 4 5 6  

i)  Rusko 1 2 3 4 5 6  

j) Slovensko 1 2 3 4 5 6  

k) Slovinsko 1 2 3 4 5 6  

l) Spojené státy americké 1 2 3 4 5 6  

m) Ukrajina 1 2 3 4 5 6  

n) Velká Británie“ 1 2 3 4 5 6  

 

38. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

 

......................................................................... 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU DEJTE  JEN   

              EKONOMICKY AKTIVNÍM   

39. „Prodělal jste během zimy onemocnění, které by si 

vyžadovalo péči lékaře, pobyt na lůžku? Pokud ano, byl jste 

doma na nemocenské, vzal jste si na nemoc dovolenou nebo 

jste nemoc přechodil, chodil jste do zaměstnání?“      

NEPRODĚLAL TAKOVOU NEMOC  .................... 1 

BYL NEMOCEN - BYL NA NEMOCENSKÉ  ....... 2 

BYL NEMOCEN -VZAL SI NA NÍ DOVOLENOU.. 3 

BYL NEMOCEN - CHODIL DO ZAMĚSTNÁNÍ  ... 4 

ŘEŠIL JINAK - JAK 

................................................................................. 

5 

 

 

40. „Jaký je podle Vás hlavní důvod, že si lidé v 

        případě nemoci neberou neschopenku ?      

Nechtějí přerušit důležitou práci  ............................. 1 

obávají se obtíží v zaměstnání ................................. 2 

kvůli nízkým nemocenským dávkám ........................ 3 

protože výhodné  je si vzít  v případě nemoci 

dovolenou ................................................................  

 

4 

protože mají možnost být doma bez neschopenky......  5 

Jiný důvod, jaký?“ 

................................................................................. 

6 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B.  

41. “Jste spokojen nebo nespokojen s tím , 

        jak bydlíte ?“  

ROZHODNĚ  

SPOKOJEN 

 

 1 

SPÍŠE  

SPOKO

-JEN      

2 

SPÍŠE   

NESPO-

KOJEN   

 3 

ROZHODNĚ  

NESPO- 

KOJEN                      

4 

NEVÍ 

                             

 

5 

 

42.“ V jakém bytě bydlíte  ?     

Ve vlastním  ......................................... 1 

v nájmu u soukromého vlastníka ........... 2 

v družstevním  ...................................... 3 

v obecním  ........................................... 4 

ve státním  ............................................ 5 

podnikovém   ........................................ 6 

Jiná odpověď, uveďte“ 

..............................................................    

7 

43. „Chtěl byste se stěhovat? Uvažujete Vy sám nebo někdo 

       z Vaší domácnosti o změně bytové situace? Pokud ano,  

       kdo to je “      

NEUVAŽUJE  ............................................ 1 

ANO, DOTÁZANÝ SÁM  ..........................         2 

DOTÁZANÝ SPOLU S MANŽELEM, 

MANŽELKOU  ........................................... 

 

3 

RODINA, DĚTÍ BYDLÍCÍ VE SPOLEČNÉ 

DOMÁCNOSTI  ......................................... 

 

4 

SVOBODNÉ DOSPĚLÉ DĚTI  BYDLÍCÍ 

VE SPOLEČNÉ DOMÁCNOSTI  ................     

 

5 

J INÁ  OSOBA - PŘÍBUZENSKÝ VZTAH 6 

 

POKYN:  NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POUZE TĚM, KTEŘÍ V 

              PŘEDCHOZÍ OT. ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 2-6. 

44. “Jak budete Vy sám nebo členové Vaší domácnosti   

        tuto situaci řešit ?“                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 

 

 

  ................................................................ 

 

45. „Jste členem odborové organizace sdružené v       

Českomoravské komoře odborových svazů  1 

nebo v jiných odborech?“ 2 

JE ČLENEM ODBORŮ , ALE NEVÍ ZDA PATŘÍ  

DO ČESKOMORAVSKÉ KOM. ODB. SVAZŮ          

3 

NENÍ ČLENEM ODBORŮ , I KDYŽ NA 

PRACOVIŠTI ODBORY JSOU 

4 

NA PRACOVIŠTI ODBORY NEJSOU  5 

NENÍ ČLENEM ODBORŮ , NENÍ ZAMĚSTNÁN  6 

 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ  OT. POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V  

               PŘEDCHOZÍ  OT. ODPOVĚDĚLI 1,2,3. 

46. „Jakou funkci především by měly odborové 

        organizace plnit, co od nich očekáváte ?“                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 

 

................................................................ 
 

POKYN: OT. POLOŽTE JEN TĚM, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI 



Strana: 4  Chyba! Neznámý argument přepínače. 

               V OT.45 VARIANTAMI 1,2,3 a4.  

47.“ Jaký je podle Vás  vliv odborů na pracovišti ? 

Velký              

1 

částečný 

 2 

žádný“         

3 

 NEVÍ 

 4                           

 

POKYN: OPĚT VŠEM 

48. „A jaký je podle Vás vliv odborů  

Velký              

1 

částečný 

 2 

žádný“         

3 

 

NEVÍ 

 4                           

 

a)  na rozhodování vlády a parlamentu? 1  2  3  4  

b)  na názory lidí ve společnosti ?“ 1  2  3  4  

 

POKYN: OT. Ć. 49 POLOŽTE JEN ZAMĚSTNANCŮM.  

49. „Jak hodnotíte své vlastní perspektivy do konce tohoto 

       roku?     V podniku, ve kterém pracujete, 

chcete zůstat a předpokládáte,                                 

že si své místo udržíte............................................ 

 

1 

chtěl byste zůstat, ale asi o místo přijdete.............. 2 

nechcete tam dál pracovat, chcete místo změnit“... 3 

NEVÍ.....................................................................  4  

JINÁ ODPOVĚĎ...................................................  5  

 

POKYN: OT. Ć.50-54 POLOŽTE  VŠEM   EKONOMICKY 

AKTIVNÍM ,TEDY I PODNIKATELŮM A ŽIVNOSTNÍKŮM. 

50. „Jak byste hodnotil perspektivy podniku, ve kterém 

     pracujete, do konce tohoto roku?  

 

Nemá problémy a má zajištěnu výrobu, činnost... 1 

Má sice problémy, ale udrží se........................... 2 

Má velké problémy a jeho budoucnost je nejistá. 3 

Podnik asi zanikne, zbankrotuje“....................... 4  

NEVÍ.................................................................  5  

 

51. „Kolik má váš podnik, firma, asi pracovníků? 

 

Méně než 25................................................  1 

25 - 100........................................................  2 

101 - 500 .....................................................  3  

více než 500?“............................................. 4  

 

52. „Jste  

 

zaměstnanec  bez podřízených....................... 1 

živnostník bez zaměstnanců.......................... 2 

pracovník na středním stupni řízení (s alespoň 

jedním podřízeným, zaměstnancem). 

 

3 

pracovník   na nejyšších stupních řízení?“..... 4  

podnikatel se  zaměstnanci“ ......................... 5  

 

53. „V jakém typu podniku pracujete ? 

V soukromém ...............................................  1 

ve státním, obecním nebo ve veřejném 

sektoru ......................................................... 

 

2 

podnik je zčásti ve státním,  

 zčásti v soukromém vlastnictví ................... 3  

v jiném typu?“...............................................  4  

 

54. „Když posoudíte Váš průměrný měsíční příjem, jste 

      zaplacen  

mnohem méně,  než   si zasloužíte.............. 1 

o něco méně,  než si zasloužíte................... 2 

zhruba tolik, kolik si zasloužíte.................. 3 

více než si zasloužíte?“......................... 4  

NEVÍ......................................................... 5  

 

POKYN: OT. Č. 55  NEPOKLÁDEJTE DŮCHODCŮM 

55. „Jak byste hodnotil  možnost získat zaměstnání ve  

        vašem oboru 

velmi  

snadno      

1 

snadno  

 

2  

ani  snadno, ani  

obtížně 

 3  

obtížně 

 

4  

 

a) v soukromém   sektoru  1  2  3  4  

b) ve státním , veřejném  sektoru“ 1  2  3  4  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK H . 

56. „Jak byste hodnotil  státní a soukromý sektor , pokud jde 

        o jistotu  zaměstnání   a  pokud jde o plat ?  
TÉMĚŘ 

VŽDY      

1 

ČASTO    

2  

NĚKDY ANO, 

NĚKDY NE    

 3  

ZŘÍDKA        

4  

SKORO

NIKDY  

5           

a) ve státním  sektoru je jistota zaměstnání  1  2  3  4  5  

b) dobré platy 1  2  3  4  5  

c)v soukromém sektoru je jistota  zaměstnání  1  2  3  4  5  

d) dobré platy“  1  2  3  4  5  

 

POKYN: PRO OTÁZKY Č.57, 59 PODEJTE MU LÍSTEK A . 

57. „V poslední době se opět hovoří o průběhu výstavby  

      jaderné elektrárny Temelín.   Myslíte si, že by tato 

      stavba měla být dokončena?“ 

ROZHODNĚ    SPÍŠE   SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ     

       ANO            ANO      NE            NE  

          1                  2           3              4               5  

 

58. „Jaké vidíte výhody a nevýhody dostavby Temelína?“ 

 A)VÝHODY DOSTAVBY:    

 

 

............................................................................. 

B)  NEVÝHODY DOSTAVBY:   

 

 

........................................................................... 

59. „Víte, jak se k dostavbě jaderné elektrárny Temelín 

     staví současný ministr životního prostředí?“ 

ANO,MINISTR PODPORUJE DOSTAVBU ........ 1  

MINISTR JE PROTI DOSTAVBĚ ....................... 2  

NEVÍ, NENÍ INFORMOVÁN............................... 3  

 

60. „Myslíte si,  že jadernou elektrárnu lze nahradit 

větrnými, slunečními elektrárnami a spalováním   biomasy?“ 

ROZHODNĚ    SPÍŠE   SPÍŠE  ROZHODNĚ  NEVÍ     

       ANO            ANO      NE            NE  

          1                   2         3               4               5  

 

61. „Ministr životního prostředí  navrhuje místo jaderné 

elektrárny využít  jejího vybavení  pro činnost  průmyslových 

podniků. Považujete toto řešení za  přijatelné?  

Určitě ano ........................................ 1 

asi  ano ............................................ 2 

asi ne ................................................ 3 

určitě ne“........................................... 4  

NEVÍ ................................................. 5  

 

POKYN: OT. Ć.62 POLOŽTE JEN  TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE 

               Č.61  ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 3 NEBO 4. 

62. „Z jakého důvodu  je pro Vás nepřijatelné?“ 

    

 

 

  ........................................................................ . 

 

63. „Jste informován o závěrech  komise ustavené               

        k posouzení  dostavby  jaderné elektrárny Temelín?“ 
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ANO ...............................  1  

NE .................................. 2  

 

64. „Pokud jde  o spotřebu elektřiny ve vaší domácnosti,   

     předpokládáte, že  v příštích dvou - třech letech  

   jí spotřebujete asi stejně jako dnes .... 1 

   spotřebujete jí méně .........................  2 

   nebo více než dnes?“ ........................ 3  

   NEVÍ ............................................... 4  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK I . 

65. „Jak často se u vás doma asi vyskytují tyto  situace? 

ČASTO   OBČAS    NEVYSKYTUJÍ SE    NEVÍ 

   1                2                       3                      4  

a) Svítíte zbytečně 1  2  3 4  

b) Běží vám  televize, i  když ji příliš 

    nesledujete  

 

1  2  3 4 

 

c) Používáte domácí přístroje     

    s vysokou spotřebou elektřiny 1  2  3 4  

d) Snažíte se celkově elektřinou šetřit“   1  2  3 4  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A . 

66. „Nakolik o dalším osudu jaderné elektrárny Temelín 

       podle  Vašeho názoru rozhodují tyto vlivy: 
ROZHODNĚ 

ANO             

 1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

NEVÍ 

                            

5 

NENÍ 

INFOR-

MOVÁN       

6 

 

a)  zajištění dostatku elektřiny 1  2   3  4  5  6  

b)  potřeba zlepšit životní prostředí                     1  2   3  4  5  6  

c)  zájmy některých  hospodářských 

     společností a iniciativ 

                      1  

2   3  4  5  6 

 

d) dosud vynaložené náklady“ 1  2   3  4  5  6  

 

67. „Uvažuje se,  že o  dostavbě či zastavení  jaderné  

      elektrárny Temelín by se rozhodovalo v   referendu, tedy   

      v celonárodním  hlasování občanů. Souhlasil byste s tímto  

      způsobem rozhodování nebo ne?“ 

 

ROZHODNĚ    SPÍŠE   SPÍŠE  ROZHODNĚ     NEVÍ     

       ANO            ANO      NE            NE  

          1                  2           3              4               5  

 

68.  „V  případě , že by referendum bylo vypsáno, zúčastnil 

         byste se jej?“  

ROZHODNĚ    SPÍŠE   SPÍŠE  ROZHODNĚ    NEVÍ     

       ANO            ANO      NE            NE  

          1                  2          3               4               5  

 

69. „Ve sdělovacích prostředcích se setkáváme s výsledky  

       průzkumů veřejného mínění. Zajímají Vás, sledujete je?  

Ano, vyhledáte je.téměř vždy ... 1 

ano, zpravidla  ......................... 2 

někdy ...................................... 3 

spíše ne.................................... 4 

nebo Vás vůbec nezajímají?“ ... 5 

 

POKYN: OTÁZKY 70 - 72 POUZE TĚM, KDO V OT. 69 

               VYBRALI ODPOVĚĎ 1, 2 NEBO 3. 

70. „Stává se někdy, že zveřejněné výsledky průzkumu  

        veřejného mínění mají vliv na Váš názor? 

 

Ano, někdy ............................. 1 

nebo nikdy?“ ........................... 2 

NEVÍ ...................................... 3 

 

71. „Domníváte se, že výsledky průzkumů odrážejí  

pravdivě, objektivně názory veřejnosti........ 1 

odrážejí jen do určité míry .......................... 2 

nebo názory veřejnosti neodrážejí vůbec?“.. 3 

NEVÍ ..........................................................  4 

POKYN: OT. POUZE TĚM, KDO V OT. 71 VYBRALI 

               VARIANTY 2 NEBO 3. 

72. „Proč si to myslíte?“ 

 

 

  ......................................................................... 

 

73. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou ?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK J. 

  74. „Když vezmete v úvahu průměrný čistý měsíční příjem 

           na osobu (t.j. po zdanění), do které z těchto skupin  

           byste zařadil Vaši domácnost?“ 

ČISTÝ MĚSÍČNÍ PŘÍJEM NA JEDNOHO ČLENA 

do 4 000 Kč ................................ 1 

4 001 -  6 000............................... 2 

6 001 -  8 000.............................. 3 

8 001 - 10 000........................... 4 

10 001- 12 000............................ 5 

12 001 -14 000............................. 6 

14 001 - 16 000............................ 7  

16 001 a více .............................. 8  

75.“Kolik osob má vaše domácnost?“  

1 OSOBA: VEPIŠTE DO OKÉNEK  01, 2 : 02 APOD. 

   

..........................................   

76. „Kolik je Vám let ?“ 

                                       ................................... 

 

77. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

78. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

79. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

                                   ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS : 

             ............................................................................. 

 

V...................................................  DNE..................................  

 

 


